
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 

Код ДК 021:2015 79710000-4 Охоронні послуги 

(Послуги з цілодобового спостереження за установкою пожежної сигналізації з виводом інформації про 

стан Систем на пульт пожежного спостереження на об’єкті Замовника за адресою: м. Шостка, вул. 

Інститутська, 1, Приміщення № 507) 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 

відокремленого структурного підрозділу Шосткинського інституту Сумського державного університету та 

норм чинного законодавства і прописані в тендерній документації наступним чином:  

 

«Технічна специфікація 

 

Послуги з цілодобового спостереження за установкою пожежної сигналізації з виводом інформації про 

стан Систем на пульт пожежного спостереження на об’єкті Замовника за адресою: м. Шостка, вул. 

Інститутська, 1, Приміщення № 507 

 

Послуги з цілодобового спостереження за установкою пожежної сигналізації сигналізації 

здійснюються на об'єкті Замовника за адресою: м. Шостка, вул. Інститутська, 1, Приміщення № 507 

(Безадресна система ПС). Послуги надаються цілодобово протягом року. 

Пожежне спостереження повинно  здійснюватися  відповідно до Наказу МВС України “Про 

затвердження Правил з пожежного спостерігання” № 349 від 30.03.2015 р. та ДБН В.2.5-56:2014 “Системи 

протипожежного захисту”.  

Учасник, який здійснює спостереження, повинен забезпечити власним коштом: 

-  підключення системи передавання тривожних сповіщень від установок систем протипожежного 

захисту об’єктів до пульту пожежного спостереження відповідно до проектної документації; 

- цілодобове приймання, обробку та архівування тривожних сповіщень від систем протипожежного 

захисту об'єктів, що спостерігаються; 

- забезпечити працездатність пульту пожежного спостереження та передачу сигналів про пожежу від 

пульта пожежного спостереження Учасника на центральний пульт пожежного спостереження Управління 

ДСНС України у Сумській області; 

- своєчасно інформувати Замовника та суб’єкта господарювання, що виконує технічне обслуговування 

систем протипожежного захисту об'єкту, про надходження сигналу про несправність системи 

протипожежного захисту або хибного спрацювання системи протипожежного захисту;  

- забезпечити цілодобове чергування диспетчерів/операторів та електромонтерів пожежної сигналізації 

для реагування вразі спрацювання системи протипожежного захисту; 

-  забезпечити прибуття чергових електромонтерів на об’єкт у разі перебування системи передачі 

тривожних сповіщень у несправному стані більше 15 хвилин для  відновлення  її роботи  протягом 24 годин.» 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає: 4800,00 грн з ПДВ. і визначена  відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі  (затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства  України від 18.02.2020 року №275) виходячи з 

моніторингу цін на ринку.  

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель 

здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт послуг. Заплановані закупівлі 

включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється  відповідно до річного плану. 

Сумським державним університетом для потреб відокремленого структурного підрозділу 

Шосткинський інститут СумДУ затверджено кошторис на 2022 рік в якому зокрема передбачаються видатки 

на закупівлю послуг з цілодобового спостереження за установкою пожежної сигналізації з виводом інформації 

про стан Систем на пульт пожежного спостереження на об’єкті Замовника за адресою: м. Шостка, вул. 

Інститутська, 1, Приміщення № 507. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання 

надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для 

виконання Шосткинським інститутом Сумського державного університету своїх функцій та досягнення 

результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень. 


